2. Domácí projekt            SKUPINA 3B18 – ČT od 10:00

Ventilátor klimatizační jednotky osobního automobilu nasává Vt l/s okolního vzduchu o teplotě 28 (C, vlhkosti (1 a tlaku 100 kPa. V jednotce je vzduch odvlhčen a  kondenzát je odváděn o stejné teplotě jako ochlazený vzduch. Následně je odvlhčený vzduch zahřát na teplotu 18 (C a jeho vlhkost je (2. 

Určete: 

1) Hmotnostní tok suchého vzduchu a vodní páry vstupujících do klim. jednotky,  měrnou vlhkost nasávaného vzduchu.

2) Hmotnostní tok vodní páry ve  vzduchu vystupujícím z klim. jednotky  a měrnou vlhkost vzduchu za klim. jednotkou.

3) Hmotnostní tok odvedeného kondenzátu.

4) Teplotu po odvlhčení (za chladičem). 

5) Množství tepla odvedeného při odvlhčování, množství tepla potřebného pro dohřev vzduchu a spotřebu energie pokud by klimatizační jednotka pracovat 55 minut (chladící faktor klim. jednotky je 3,2,  ohřev probíhá s ideální účinností).   

6) Vypočtené hodnoty porovnejte s hodnotami odečtenými z i-x diagramu a celý děj do i-x diagramu zakreslete.

Veškeré hodnoty získejte výpočtem. Nezapomeňte, že všechny veličiny jsou vztaženy na hmotnost suchého vzduchu. 

Práce by měla obsahovat: teoretický úvod (teoretický přehled problematiky atd., cca 2 až 4 str.), vlastní vyřešení zadaného příkladu (uvedení použitých vztahů a dosazení do nich), závěr (diskuse dosažených výsledků, slovní zhodnocení výsledků) a seznam použitých zdrojů (jaké materiály jste použili k vypracování úvodu, odkud jste čerpali vztahy). 

Forma vypracování: pouze na počítači 

Hodnocení: úvod 1b, vyřešení příkladu 3b, závěr 1b, správné citování a uvedení zdrojů 0,5b, grafická úroveň a přehlednost vypracování 0,5b: celkem lze získat 6b

Nejzazší termín odevzdání projektu je na cvičení 3. 12. 2009
	#
	v [l/s]
	(1 [-]
	(1 [-]
	Jméno

	1.
	30
	0,70
	0,50
	Skupina 1

	2.
	35
	0,72
	0,48
	Skupina 2

	3.
	40
	0,74
	0,46
	Bukovský Petr

	4.
	45
	0,76
	0,44
	Mikulecký Daniel

	5.
	50
	0,78
	0,42
	Vespalec Vítězslav

	6.
	55
	0,80
	0,40
	Tulis Jiří

	7.
	60
	0,82
	0,38
	Winkrel Martin

	8.
	65
	0,84
	0,36
	Šagát Matěj

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


